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Úvod 

Strávit šest týdnů na Tchaj-wanu v rámci letní školy byla pro mě jedinečná a inspirativní 

zkušenost. Od přípravy před odletem, přes studium a cestování po tomto nádherném 

ostrově, až po navazování přátelství s lidmi z celého světa – každý moment byl 

nezapomenutelný. I když cesta nebyla bez výzev, všechno, co jsem během tohoto 

pobytu zažil, mě obohatilo nejen profesně, ale i osobně. 

V této zprávě bych rád shrnul své zážitky, poskytl užitečné informace pro ty, kteří by 

chtěli zažít něco podobného, a podělil se o několik tipů, které by mohly být užitečné pro 

budoucí účastníky. Tchaj-wan mě naprosto okouzlil svou kulturou, přátelskými lidmi a 

nádhernou přírodou, a věřím, že i vy byste si tento ostrov zamilovali.  
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Před odletem 

Na Tchaj-wanu jsem byl od 25. června do 4. srpna, Češi mají povolený 90denní 
bezvízový vstup, takže jsem se vešel do této lhůty. Přípravy na cestu zahrnovaly několik 
důležitých kroků. 

Letenky 

Letenky jsem koupil měsíc před odletem, ale pokud bych je koupil o dva týdny dříve, 
ušetřil bych 4 tisíce korun. Cena letenek se totiž během těchto dvou týdnů zvýšila na 
konečných 24 tisíc korun. Let jsem vybral z Vídně přímo do Tchaj-peje, což bylo 
pohodlnější než možnosti s přestupy. 

Pojištění 

Pojistil jsem se u pojišťovny ERV prostřednictvím nabídky od univerzity za 2688 korun. 
Tento balíček pojištění splňoval všechny požadované limity krytí a poskytl mi potřebný 
klid během pobytu. 

Očkování 

Před cestou jsem se nechal očkovat na břišní tyfus a hepatitidu A, protože na typ B jsem 
již byl dříve očkován. Celkově byly zdravotní přípravy relativně jednoduché a rychlé. 

Po příletu 

Po příletu do Tchaj-peje jsem se vydal autobusem přímo z letiště do centra města. 
Cesta trvala asi 50 minut a zavezla mě na zastávku, odkud to bylo jen asi 10 minut pěšky 
k předem sjednanému Airbnb, kde jsem strávil první dva dny. Po krátkém pobytu v Tchaj-
peji jsem se rychlovlakem za přibližně 850 Kč přesunul do města Tainan. Odtud jsem 
pokračoval lokálním vlakem přímo k univerzitě, kde se konala letní škola. 

Koleje 

Ubytování na kolejích mělo své výzvy. Koleje nebyly příliš čisté, především koupelna byla 
velice špinavá. Matrace byla tvrdá a zpočátku velmi nepohodlná, ale časem jsem si na 
ni zvykl. Po celou dobu pobytu jsme měli problémy s mravenci, kteří se nám neustále 
objevovali v pokojích. 

Klimatizace na koleji byla nastavena tak, že se vypínala během dne, kdy probíhaly 
vyučovací hodiny. Šla zapnout pouze při odpolední přestávce a odpoledne po výuce, 
stejně tak přes noc. I když to bylo během horkých dnů nepohodlné, na režim se dalo 
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zvyknout. Nicméně, když během posledního týdne školy udeřil tajfun, strávili jsme 
většinu času na kolejích, ale klimatizace fungovala stále podle zavedeného režimu. 

Výuka 

Výuka na letní škole byla velmi pestrá a zahrnovala několik zajímavých předmětů. Měli 
jsme například kurz business komunikace, což bylo užitečné pro rozvoj našich 
komunikačních dovedností v obchodním světě. Také jsme se učili modelovat v 
programu Blender, což bylo pro mnohé z nás novou zkušeností. 

Jedním z nejzajímavějších projektů bylo vytváření vlastní RGB lampy. Tento projekt 
zahrnoval celý proces od návrhu designu, přes programování samotného kontroléru, až 
po finální kompletaci lampy. Byla to skvělá příležitost naučit se něco nového a zároveň 
si odnést domů unikátní suvenýr. 

Kromě toho jsme měli také hodinu vaření, kde jsme se seznámili s přípravou tradičních 
tchajwanských pokrmů. Bohužel nám zrušili hodinu kaligrafie kvůli tajfunu, což byla pro 
nás trochu zklamání, ale i tak byla výuka velmi obohacující. 

Víkendové výlety 

Každý víkend jsme využili k poznávání Tchaj-wanu a jeho rozmanitých krás. První víkend 
jsme se vydali do města Taichung, které se ukázalo jako skvělé místo pro kombinaci 
městského života a přírodních scenérií. Další část víkendu jsme strávili v oblasti 
Dakeng, která je známá svými nádherně udržovanými přírodními stezkami. Z Taichungu 
jsme se také vydali autobusem k vyhlášenému Sun Moon Lake, jednomu z 
nejkrásnějších přírodních míst na Tchaj-wanu. Celá oblast byla naprosto nádherná – 
jezero s klidnou hladinou, obklopené zelenými horami, vytvářelo malebnou scenérii, 
která nás uchvátila. 

Druhý víkend jsme se vypravili do města Kaohsiung. Naším prvním cílem byla známá 
Opičí hora, odkud jsme měli nádherný výhled na celé město. Kromě toho jsme se 
potkali s místními obyvateli tohoto místa – divokými opicemi, které volně pobíhaly 
kolem. Večer jsme se ponořili do nočního života Kaohsiungu. Město ožívá se západem 
slunce, a my jsme měli možnost zažít atmosféru místních barů a klubů. Na závěr 
víkendu jsme navštívili Lotus Lake, jedno z nejvýznamnějších turistických míst v 
Kaohsiungu. Jezero je obklopeno nádhernými chrámy a pavilony, a procházka kolem něj 
byla skvělým způsobem, jak zakončit náš pobyt ve městě. 

Třetí víkend jsme se vydali do města Chiayi, které je bránou do slavného národního 
parku Alishan. Z Chiayi jsme cestovali do oblasti Alishan, kde jsme se vydali na několik 
nádherných túr. Alishan je známý svými dechberoucími horskými scenériemi, starými 
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lesy a tradičními železnicemi. Procházky po stezkách Alishanu nám poskytly nejen 
fyzickou aktivitu, ale také úchvatné pohledy na okolní krajinu a možnost obdivovat 
místní flóru. Výstupy na vrcholky hor byly náročné, ale odměnou byly nezapomenutelné 
výhledy a pocit úspěchu. 

Finance 

Náklady na pobyt na Tchaj-wanu byly celkově rozumné. 

Letenky: Jak už jsem zmínil, letenky mě stály 24 tisíc korun. 

Strava: Stravování na Tchaj-wanu bylo cenově dostupné, zvláště na nočních trzích a v 
místních restauracích. Denní náklady na jídlo se pohybovaly kolem 200–300 Kč, v 
závislosti na tom, kde jsem se rozhodl jíst. 

Doprava: Cestování po Tchaj-wanu, zejména vlaky a autobusy, bylo také relativně levné. 
Rychlovlak z Tchaj-peje do Tainanu mě stál přibližně 850 Kč. Lokální doprava, jako byly 
autobusy, vlaky a metra byla velmi dostupná a dobře organizovaná, takže náklady na 
cestování mezi městy nebo do přírodních oblastí byly nízké. 

Pojištění: Pojištění od ERV mě vyšlo na 2 688 Kč. Bylo to nutné z důvodu krytí 
případných zdravotních komplikací nebo ztráty zavazadel, což se ukázalo jako moudré 
rozhodnutí. 

Výlety: Víkendové výlety zahrnovaly různé výdaje na dopravu, a jídlo. Celkové náklady 
na tyto výlety se pohybovaly kolem 1 000–3000 Kč za víkend. 

Stipendium: Od univerzity jsem dostal stipendium ve výši 30 000 Kč, což pokrylo 
přibližně polovinu celkových nákladů na pobyt. 

Celkové náklady: Celkově jsem na svůj pobyt včetně všech výdajů vynaložil kolem 
60 000 Kč. I když to nebyla malá částka, vzhledem k zážitkům a zkušenostem, které 
jsem během pobytu získal, to stálo za to. 
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Závěr 

Pobyt na letní škole na Tchaj-wanu byl nezapomenutelnou zkušeností, která mi nejen 
rozšířila obzory v oblasti odborných znalostí, ale také mi umožnila poznat bohatou 
kulturu a krásy této země. Ať už šlo o výuku, která byla velmi praktická a interaktivní, 
nebo víkendové výlety do různých částí Tchaj-wanu, každá část mého pobytu přinesla 
něco nového a zajímavého. 

Pokud zvažujete účast na podobné akci, určitě vám to doporučuji. Je to skvělá 
příležitost nejen k rozvoji odborných dovedností, ale také k navázání nových přátelství a 
objevování jiné kultury. Přestože náklady mohou být vyšší, stipendium od univerzity 
pokrylo značnou část výdajů, což mi umožnilo plně si tento pobyt užít. 

Moje rada je neváhat a jít do toho. Získáte nejen cenné zkušenosti, ale také spoustu 
vzpomínek na celý život. Připravte se na kulturní rozdíly a buďte otevření novým 
zážitkům – vše, co zažijete, vás nepochybně posune dál. 

 


